



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 21

" 19 " лютого 20~~0~~²⁰ р.

**Початок засідання Комітету 19 лютого 2020 року о 14:30,
вул. Садова, 3А, кімната 1224, кімната 1227**

Головував: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

Присутні: Забродський М.В., Безугла М.В., Мисягін Ю.М., Арахамія Д.Г., Березін М.Ю., Веніславський Ф.В., Верещук І.А., Герасименко І.Л., Здебський Ю.В., Ковальов О.І., Копитін І.В., Львовчкін С.В., Парубій А.В., Рахманін С.І., Требушкін Р.В.

Список запрошених додається.

Враховуючи тематику запланованих до розгляду питань, запропоновано засідання Комітету провести у закритому режимі, без представників засобів масової інформації.

У зв'язку з відсутністю секретаря Комітету Голова Комітету Завітневич Олександр Михайлович запропонував виконання функції секретаря Комітету на засіданні Комітету 19 лютого 2020 року покласти на голову підкомітету з державної безпеки та оборони Комітету Верещук Ірину Андріївну.

Пропозицію підтримано одноголосно.

Порядок денний прийнято одноголосно.

Порядок денний:

1. Затвердження Графіка засідань Комітету та робочих груп на період лютий - квітень 2020 року третьої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.
2. Розгляд Звіту про хід і результати виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України у 2019 році.

3. Різне.

1. СЛУХАЛИ: затвердження Графіка засідань Комітету та робочих груп на період лютий - квітень 2020 року третьої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

ДОПОВІДАВ: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

УХВАЛИЛИ: затвердити Графік засідань Комітету та робочих груп на період лютий - квітень 2020 року третьої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Рішення прийнято одногосно.

Народний депутат України Львовчкін С.В. запропонував змінити порядок розгляду питань порядку денного.

«Різне»

У розділі «Різне» розглянуто два питання.

2. СЛУХАЛИ: інформацію представника Генерального штабу Збройних Сил України у зв'язку із загостренням 18 лютого 2020 року ситуації на лінії зіткнення в районі проведення операції Об'єднаних сил.

ДОПОВІДАВ: Кучеренко Віктор Віталійович, виконуючий ТВО Об'єднаного оперативного штабу Збройних Сил України.

ВИСТУПИЛИ: Забродський М.В., Львовчкін С.В., Рахманін С.І., Мисягін Ю.М., Герасименко І.Л., Березін М.Ю., Верещук І.А., Арахамія Д.Г., Міністр оборони України Загороднюк А.П., Ковальов О.І., Завітневич О.М.

Голова Комітету Завітневич О.М. запропонував повторно запросити на засідання Комітету представників Генерального штабу Збройних Сил України.

3. СЛУХАЛИ: інформацію про результати Мюнхенської конференції з безпеки 2020 року.

ДОПОВІДАВ: Загороднюк Андрій Павлович, Міністр оборони України.

ВИСТУПИЛИ: Арахамія Д.Г., Львовчкін С.В., Забродський М.В., Верещук І.А., Завітневич О.М.

4. СЛУХАЛИ: звіт про хід і результати виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України у 2019 році.

ДОПОВІДАВ: Загороднюк Андрій Павлович, Міністр оборони України.

ВИСТУПИЛИ: Львовчкін С.В., Верещук І.А., Веніславський Ф.В., Безугла М.В., Мисягін Ю.М., Герасименко І.Л., Завітневич О.М.

Повернулися до розгляду питань у розділі «Різне».

5. СЛУХАЛИ: погодження Комітетом Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки змін до основних показників державного оборонного замовлення на 2019 рік (Державна прикордонна служба України), (розгляд питання у закритому режимі за адресою: вул. Садова, 3А, кімната 1227).

Програма проведення закритої частини засідання Комітету додається.


ДОПОВІДАВ: Нікіфоренко Володимир Степанович, Перший заступник Голови Державної прикордонної служби України.

ВИСТУПИЛИ: Забродський М.В., Безугла М.В., Здебський Ю.В., Герасименко І.Л., Мисягін Ю.М., Березін М.Ю., Арахамія Д.Г., Веніславський Ф.В., Копитін І.В., Рахманін С.І., Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: Комітет погоджує зміни до основних показників державного оборонного замовлення на 2019 рік.

Рішення прийнято одногосно.

Голова Комітету

 **О. ЗАВІТНЕВИЧ**

Голова підкомітету з державної безпеки та оборони Комітету

 **І. ВЕРЕЩУК**